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ΘΕΜΑ Α 
 
Α1.  1. Λ 2. Λ 3. Σ 4. Λ 5. Σ 

 
Α2.  
 

Χ ← ‘ΑΛΗΘΗΣ’ Χαρακτήρασ ‘ΑΛΗΘΗΣ’   (ή ΑΛΗΘΗΣ) 

Χ ←11.0 – 13.0 Ρραγματική -2.0 

Χ ← 7>4 Λογική ΑΛΗΘΗΣ 

Χ ←ΨΕΥΔΗΣ Λογική ΨΕΥΔΗΣ 

Χ ← 4 Ακζραια 4 

 
Α3. 

   α.          Α*3+ ← 3 + Α*6] 
Α*9+ ← Α*7] - 2 
Α*8+ ← Α*3] - 5 
Α*4+ ← 5 + Α*9] 
Α*5+ ← (Α*3+ + Α*7+) div 2 

   β. 
            Για i από 1 μζχρι 5 
  Αντιμετάθεςε Α* i +, Α* 11-i ] 
            Τζλοσ_επανάληψησ 

  
 
Α4.  

   α.   
             i ← 99 

Πςο i >= 1 επανάλαβε 
 x  ← i ^ 2 
 Εμφάνιςε x 
 i ← i - 2 
Τζλοσ_επανάληψησ 

 

β.  
i ← 99 
Αρχή_επανάληψησ 
 x  ← i ^ 2 
 Εμφάνιςε x 
 i ← i - 2 
Μζχρισ_ότου i < 1 

 

 
Α5.  Απάντηςη: ςελ 60 ςχολικοφ βιβλίου   
 
ΘΕΜΑ Β  
 
Β1. Θα εμφανιςτοφν ςτην οθόνη οι τιμζσ: 
-1  -1 
-1  1 
-2  2 
-8  4 
-40  5 
 
Β2.   
ν ← 0 
s ← 0 
Αρχή_επανάληψησ 
 Αν (ν mod 2 = 1) τότε 
  x ← -1 
 Αλλιϊσ 
  x ← 1 
 Τζλοσ_αν 
 s ← s + x / (2 * ν + 1) 
 ν ← ν + 1 
Μζχρισ_ότου ν = 99 
π ← 4 * s 
Εκτφπωςε π 
 



ΘΕΜΑ Γ   
 
Αλγόριθμοσ ΘζμαΓ 
Αρχή_επανάληψησ 
  Διάβαςε Ροςό 
Μζχρισ_ότου Ροςό > 5000000 
πλ_μικρ ← 0 
πλ_μεγ ← 0 
Σμικ ← 0 
Σμεγ ← 0 
Διάβαςε Πνομα 
Πςο ((Πνομα ≠ "ΤΕΛΟΣ") και (Ροςό ≥ 200000*60/100)) επανάλαβε 
  Διάβαςε Ρροχπολογιςμόσ   
  Αν Ρροχπολογιςμόσ ≤ 299999 τότε 
    Επιδότηςη ← Ρροχπολογιςμόσ*60/100 
    Αν Ροςό ≥ Επιδότηςη τότε 
      πλ_μικρ ← πλ_μικρ + 1 
      Σμικ ← Σμικ + Επιδότηςη 
      Ροςό ← Ροςό - Επιδότηςη 
      Εμφάνιςε Πνομα, Επιδότηςη 
    Τζλοσ_αν 
  αλλιϊσ 
    Επιδότηςη ← Ρροχπολογιςμόσ*70/100 
    Αν Ροςό ≥ Επιδότηςη τότε 
      πλ_μεγ ← πλ_μεγ + 1 
      Σμεγ ← Σμεγ + Επιδότηςη 
      Ροςό ← Ροςό - Επιδότηςη 
      Εμφάνιςε Πνομα, Επιδότηςη 
    Τζλοσ_αν 
  Τζλοσ_αν 
  Διάβαςε Πνομα 
Τζλοσ_επανάληψησ 
Εμφάνιςε πλ_μικρ, πλ_μεγ, Σμικ, Σμεγ 
Αν Ροςό > 0 τότε 
  Εμφάνιςε Ροςό 
Τζλοσ_αν 
Τζλοσ Οργανιςμόσ 
 
ΘΕΜΑ Δ (Μονάδεσ 20) 
 
Ρ΢ΟΓ΢ΑΜΜΑ ΕΤΑΙ΢ΕΙΑ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
    ΧΑ΢ΑΚΤΗ΢ΕΣ: ΟΝ[10,2] 
    ΑΚΕ΢ΑΙΕΣ: i, j, ΜΗΝΑΣ 
    Ρ΢ΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Ρ[10,12], Κ[10,12], ΕΡ[10], ΕΚ[10], ΕΕΣΟΔΑ[10], ΡΜ[12], min, max 
Α΢ΧΗ 
    ΓΙΑ i ΑΡΟ 1 ΜΕΧ΢Ι 10 
        ΓΙΑ j ΑΡΟ 1 μζχρι 2 
           ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[i,j] 
        ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
        ΓΙΑ j ΑΡΟ 1 μζχρι 12 
           ΔΙΑΒΑΣΕ Ρ[i,j], Κ[i,j] 
        ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΓΙΑ i ΑΡΟ 1 ΜΕΧ΢Ι 10 
        ΕΡ[i] <- 0 
        ΕΚ[i] <- 0 
        ΓΙΑ j ΑΡΟ 1 μζχρι 12 
           ΕΡ[i] <- ΕΡ[i] + Ρ[i,j] 
           ΕΚ[i] <- ΕΚ[i] + Κ[i,j] 
        ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
        ΕΕΣΟΔΑ[i] <- (ΕΡ[i]-ΕΚ[i]) * 0.55 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 



 
    max <- ΕΡ[1] 
    θζςη <- 1 
    ΓΙΑ i ΑΡΟ 2 ΜΕΧ΢Ι 10 
       ΑΝ ΕΡ[i] > max ΤΟΤΕ 
          max <- ΕΡ[i] 
          θζςη <- i 
       ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    Γ΢ΑΨΕ ΟΝ*θζςη,2+ 
    ΚΑΛΕΣΕ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ(ΕΕΣΟΔΑ) 
    ΓΙΑ j ΑΡΟ 1 μζχρι 12 
        ΡΜ[j] <- 0 
        ΓΙΑ i ΑΡΟ 1 ΜΕΧ΢Ι 10 
           ΡΜ[j] <- ΡΜ[j] + Ρ[i,j] 
        ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    min <- ΡΜ[1] 
    ΜΗΝΑΣ <- 1 
    ΓΙΑ j ΑΡΟ 2 ΜΕΧ΢Ι 12 
        ΑΝ ΡΜ[j] < min ΤΟΤΕ 
           min <- ΡΜ[j] 
           ΜΗΝΑΣ <- j 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    Γ΢ΑΨΕ ΜΗΝΑΣ 
ΤΕΛΟΣ_Ρ΢ΟΓ΢ΑΜΜΑΤΟΣ 
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ(table) 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
   ΑΚΕ΢ΑΙΕΣ: i,j 
   Ρ΢ΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: table[10],temp 
Α΢ΧΗ 
   ΓΙΑ i ΑΡΟ 2 ΜΕΧ΢Ι 10 
      ΓΙΑ j ΑΡΟ 10 ΜΕΧ΢Ι i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
          ΑΝ table[j-1] < table[j] ΤΟΤΕ 
              temp <- table[j-1] 
              table[j-1] <- table[j] 
              table[j] <- temp 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
   ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
   ΓΙΑ i ΑΡΟ 1 ΜΕΧ΢Ι 10 
       Γ΢ΑΨΕ table[i] 
   ΤΕΛΟΣ_ΕΡΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
 


